

小报童走进福利院看“福娃”

带去1130元报纸义卖款和100多件玩具



参加本报营销秀的报童们在福利院看望“福娃”们。 本报记者 邹俊美 摄

本报聊城7月26日讯(记者 陈洋洋 实习生 刘欣欣 李军) 26日,本报报童营销秀几十名小报童代表走进聊城儿童福利院看望“福娃”,他们共带去义卖捐款1130元和100多件玩具、书籍等。

“第一次进福利院,原来有这么多可爱的小朋友啊。”26日下午4点,报童营销秀几十名小报童代表和家长走进聊城儿童福利院。见到小“福娃”后,小报童们把26日当天义卖的捐款以及玩具和书籍等捐给了儿童福利院。“捐了近1130元,送给小朋友们。”下午4:30,小报童李远同代表大家把义卖所得善款捐给了

“福娃”们。

李远同平时比较内向,报童们把这个任务交给了她,并用掌声鼓励她勇敢地把义卖的善款交给儿童福利院的工作人员。工作人员表示,听说小报童们当天义卖报纸,为小福娃捐款,她很感动,也替福利院的福娃们感谢有爱心的报童们。

除了义卖所得,小报童还自带了不少礼物,有的带了玩具和书籍,有的还专门去买了一大堆美味的儿童零食。在看望福娃过程中,小报童们还现场捐款,小报童张伟宇捐出了兜里仅有的15元钱,刘文景捐出了之前自己卖报所得的50元钱。活动中,

小报童代表们参观了福利院的儿童康复室,刚进门一会就和小“福娃”混熟了,有的和“福娃”一会就交上了朋友。看到小报童要走,“福娃”们连忙摆手说再见。

“这一趟培养了孩子的爱心,以后带孩子常来看看。”在参观和交流过程中,小报童的家长们很有感触,有的家长表示,孩子平时在家里娇养惯了,有这样的机会让报童来献爱心很难得,以后要鼓励她们继续做有爱心的人。报童们还私底下选定了自己喜欢的福娃宝宝,想以后常来看望,有的还想有时间带他们去自己家玩儿。

80多名小选手参加义卖

有小选手卖了500多份

本报聊城7月26日讯

(记者 陈洋洋 实习生

李军 刘欣欣)

26日,本报暑期营销秀组织第一期义卖活动,80多名小报童自愿报名参加。不少报童们为了献爱心,比平时卖报还多。

26日早晨,参加报童营销秀第一期义卖的80多名小报童背着重重的报纸走上街头,为福利院的福娃们义卖献爱心。有的小报童边卖报边喊,有的则在扇子和衣服上写上“爱心救助孤残,我们一起努力,献点爱心吧。”街头市民纷纷支持,

报童义卖“生意”很好。“平时是锻炼自己,今天卖报觉得神圣。”

“早就想去献爱心了,终于有机会帮一下‘福娃’了。”有的小报童平时只卖几十份,义卖献爱心却订了100多份,有的甚至义卖500多份。26日中午,天气十分炎热,小报童中午饭都顾不上吃,在闹市和沿街商铺坚持卖报,妈妈一直在旁边陪同。“献爱心还要讲诚信,我一定要坚持卖完。”不少小报童义卖当天十分卖力,有的卖报到天黑。



别样生日

26日义卖这天,正好是小报童孟晨拓的生日,妈妈陪她买了一个大生日蛋糕带到福利院,和福娃们分享。福娃们和她一起点燃生日蜡烛,一起切蛋糕,现场的报童们和她一起唱生日歌,度过了一个难忘的生日。

本报记者 邹俊美 摄

百城巡游 震撼体验零距离

2012长安福特品牌体验日 现已至聊城站
7月28日-29日 金鼎购物中心前停车场

长安福特品牌体验日·全国百城巡游,现已来到你身边!邀您亲临现场,零距离体验震撼!届时,您将与长安福特全车系来一次全方位的零距离接触,体验福特新福克斯前瞻科技魅力,现场更有精彩表演互动,购车优惠大放送,试乘试驾,让你过足瘾,更有丰厚礼品等你来,如此良机,怎容错过?!!详情请洽当地长安福特经销商。



长安福特马自达 荣誉出品

聊城金福汽车销售服务有限公司

聊城市东昌府区柳园工业园内

0635-8534188

www.ford.com.cn
800-810-8168
400-887-7766